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B points

1. Calculer  2v3(v3-4v2) = QI V2 - 20T yV2 —ixZ-—S”\r—\—G——,ﬁ/_\[—__\
vi-3vi= Ugx§ - 38s = {{ ~V5 - 335 = 2§5 - 305 :l_

2. Ecrire sous la forme v/a : 42 = \]./{6 N2 = \] A2
3. Supprimer la racine carrée au dénominateur : ﬁ- = M.z'_. g g

i

42 4 Vs V2
2 _ .2(44\)—7:\ — 24+ 2§2 — 924 SRS _ 24 Jdz-
V2 (AW () T A (@) A= 2 =

4. Dans un repére orthonormé du plan, soit les points A (\/_; —\/5) et B (1 ; 2\/3_3). Calculer la longueur AB.
% = \r(’k@_ﬁ(ﬂ\‘—& (\dﬁ"kaf\)t = \l(z{—‘ UTS)L-(» ( 2d3 ~ \JZ )2'
AB =\ A_2dz+3 4+ (393)" = \ - U3 + 2= :{szf_zd}

5. Dans un repére orthonormé du plan, soit un triangle EFG rectangle en  avec EF=2v3+V2 et FG=6. Calculer EG.
fD&{\PLK ‘Qo.\eﬂlmﬂr\o. &?ﬁ\@x&@om Oon. O, EG g?}—FG‘L
Qe EG = (2EATR) ¢ 7= (20E) 4 2 283 0T J{Ji) + 36

k2

EG = A2+ 4V 4+ 243 = SO +4Je  dere réG,:V SO +ile

& pots
_ _ , , en ohlsan By yalouss do:\m:‘o)
1. Ecrire, si c'est possible, les expressions sous la forme d’'une somme (avec-tous-les-termes-non-ruls) :
x TS X T =
2. Compléter les égalités pour obtenir un produit d'une constante différente de 1 par une fonction de x :
_6_5 —..06.% A 4x7_2 :’.L((("L-f)-)
X+ ')(— *_r q_
3. Réduire en un quotient |'expression suivante :
n
e LEE _'x(x-?.).(-Z,Cx-L)—(’H‘k) _.-1*2)‘,\,2&—({—4—)(
52 e -2 o _ 2

(l

4. Simplifier les expressions suivantes :

N~ -
4 _ Ax2 - 2
2B+ 2(La—?.3 ‘34-
4a*>-9 — (Za \L LZ’*‘ 3) (?‘o'\_ 3) :\Qad—?) !
2a-3 20_3 Za—- 3
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6 points

On considére une fonction f définie sur R qui peut s'écrire sous les trois formes suivantes :

Forme 1 fx)=4x*-8x-12
Forme 2 fx)=4(x-1%-16
Forme 3 fx)=02x+2)(2x-6)

Répondre aux questions suivantes en choisissant la forme la plus adaptée, c'est-a-dire celle qui permet de répondre 3 la question
P ptée,

avec un minimum de calcul.

1. Calculer f(0) f‘RQ’I\,\a_ 4 i(o\ PR iy 2

2. Resoudre f()=—12 - TOrme A
QL‘L\-’» ——A'L—@ 4'1'-?’-(8‘1—/(2,-_-_/(?_ = ({xl—?m:QA
& % (u-HN=0 & x=o o (u-&=0

- o W =

3. Déterminer les valeurs qui annulent f ‘G‘:WNL 3
g(sqz o = (2n4 ?_) (21_6\1 °
f—) 2% 4 8= ou 2u-S=o (:5’):_:‘/( oo Y= 2

4. Soit la fonction g définie sur R par g(x) =4x% —2x. Pour cette question, on prendra f(x) =4x?-8x-12
On note €y et € les représentations graphiques des fonctions f et g dans un repére orthonormé du plan.

Déterminer les coordonnées du point d'intersection des courbes % et %.
On wasd J() = q00)
S= 909 = & wio ¥l AL = - 2
,,,,, & %Z-Y'u _ AT - 2x= o
. — 8% - A2= o
& — Gy = AL
R A v = _2 A Senle valuwe Qe d?«c 4
@Md\;\a 8_—,-%(_2) s o
Y=L (-D) = 2(-1) = GGt b= A6+ b= 2o
Tk ddersdion da cewrdennass (-2 20)
PR
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